

SPONSOR: Rep. Smyk

## HOUSE OF REPRESENTATIVES 149th GENERAL ASSEMBLY

## HOUSE AMENDMENT NO. 1 TO HOUSE AMENDMENT NO. 1 TO HOUSE BILL NO. 121

1 AMEND House Amendment No. 1 to House Bill No. 121 on line 7 by deleting the phrase "and 610" and inserting

2 in lieu thereof the phrase "and 660".

## SYNOPSIS

This amendment makes a technical correction.